

lecsapolásával még jobb termelődíké lesznek. A ház- helyek és a többi földök kiosztása bizonyítja, hogy Nagy- györgyalván és Is lesz még elég föld kiosztásra, most mindenki annyit kapott a mennyit kért és pedig összesen kérték 868 holdat. — Hogy víz és sár alatt állana a föld, melyet a csónaknak kiosztottak, itt- ott levő kevés felvíz elöntik, nem való, sehol sem találtak nagyobb vizet, nem is lehet, mert szilárd hatal- mas, erős tökély védik a Dunakülsőt, a Nagy- györgyalván telelepték magyarkor. Közéjükben barátság- ban éltek a velük lakó bolgárokkal, nyugtalankodtak, sőt feligazították a csónakot is azzal, hogy a csónag-biztos- ság egyes tagjai paroktat többször felvezetnék irka-firkák- kal. De sikerült nekik néhány csónagot is ráenni igé- retekkel és itallal, arra, hogy a főispán előtt megjelenve, a különben becsületességhez és igazmondóshoz szokott ember **Központ hazafijának**. Az igazság ismeretese; egyik **ez** volt egy magyarországi csavargó, ki csónag ruhában telelepték akarta kiközösíteni, a másik egy létes falusi jegyző, körül furesz hárj kerüngenek, s a ki vagy állást félti, vagy eszköz azoknak kezében, kik felvezették a megye hazafias közönségét és a kik érthető okokból meggyőződnek a magyarok telepedését.

A hazatérők.

Morosváriakról, máj. 16. A csónakok ma reggel in- nepi ruhában csoportosultak össze a főtéren s 10 óra- kor nemzeti lobogóval mennek a plébánia-tem- plomba. Kovács Ferenc a plébános hazafias beszéd- kíséretében megadotta a lobogót s a hazai és királyi iránt való hűségét szövege követte a csónakoknak. A szép beszéd alatt az egész gyülekelet könyevet. A polgárság a csónakok kiváló vendégvételét látja el. A csónakok a mai napot itt telték és csak holnap reggel utaznak el. Közökben főállásbelyekek Maros-Ludas, Nagy-Enyed, Gyulafehérvár és Deva vannak kijelölve. Erélyben Odess- chaher herceg utasítása értelmében mostanában nem érkezik több csónagot.

Besztercezők, a szerkes csónakok második esz- patját, — mint a Kolozsári Közlöny — írja — a ma- gyar kaszinó-egyesület vendégvételét fogadatlánan re- zerveált. Töle telhetetlen parkoktól megfélemlíté- zésűk köteleseknek, az első telepekkel behozatala óta, s a szűlt tartásban van, melynek helyére a legújomból piros posztóval lelett, fedele pedig metszett üvegpal, melybe K. L. monogramm van bevezve. Maga a felirat jón- ban angol értelem szüri borbé van köve s szöve, va- lamint a nagy sarka kék zománcban arany-bronzal- tanok szövege. Középen, arany alapon egy vízföldes rajz látható, mely a szegedi városrészét ábrázolja. Felirat: „Szeged szab. kir. város Kossuth Lajosnak.” A felirat- kéve betűkkel van írva s hozzá 18 fénykép van mellé- kelve, melyek a rekonstrukció-munkálatokat mutatják. Az album láthatóan aranyból készült, csokorban van áll. 1882. december 12-én. A felirat szövegét a tör- vényhatóság nevében Pálffy Ferenc polgármester írta alá.

UJDONSÁGOK.

— **Személyi hírek.** Az uralkodóház összes Bécs- ben időző tagjai meglátogatták a trónörökös párt Laxenburgban. — **Ludolf trónörökös** ma délelőtt a dán trónörökös-párt meglátogatta és fél óráig idő- zött ott. — **Nikita montenegrói fejedelem** valószí- nűleg e hó 18-án utazik el Bécsből Moszkvába, hon- nan szintén Bécsen át fog visszatérni. — **Miksa ha- jóg herceg** tegnap este Budapestről Bécsbe, **Trefort** Agoston vallás- és közoktatásiügyi miniszter **Pécsre**, **gróf Szapary** Gyula pénzügyminiszter ma reggel **Fegyvernekre** utazik. — **Gróf Cziráky János** hol- nap Budapestről Jászberénybe jöszögrá utazik, hol vasárnapig marad; ekkor visszatér a fővárosba, hogy a hétfői förendelést nézze meg. — **Dudenz József**, a budapesti tudományegyetem érdemes tan- gnyerő nyelvi tanára, hogy Magyarországra jött; tisztelet- tes baráti szíven üdvözölték meg az emlékeztetés nap- kélyen. — **Lohmayer Ferenc** erdélyi püspök e hóban a széki főúton hosszabb körutat fog tenni. — **Baró Kemény Gábor** helyett, ki miniszteriumi teendő- vének elfoglalta, az erdélyi ev. ref. egyházkerül- tet mai közgyűlési közgyűlésén a legelső főgond- nos: **baró Bánffy Albert** elnökölt. — **Nemeth József** püspök pünkösdi első és másodnapján Verseczen 2069 bérhalandót részesített a bérhálas szentség- ben. — **Fussner Géza** 1-5-ös számú honvéd huszá- rezndelbi szabadságot állomány 1-5-ös osztályra va- zásadosnak, mint a hivatalos lap mai száma jelenti, a honvédség kötelezőből kerülhetett kikapcsolás, viselt tiszti rendfokozatát megtartása nélkül, megenged- tetett. — **Troszter Antal** magánzóknak, a vallás- és közoktatásiügyi miniszter a bányászati rom. kath. iskola építkezési és felszerelési költségeinek részben való fedezésére telt 150 forint adományát elismer- vével fejezte ki. — **Ciotta János** lovag Fiume pol- gármestere és dr. Geleitch Miklós fűmelő közjegyző, valamint a regnikorlási bizottság többi tagjai a fő- városból visszatérve, több napot Székesfehérvárról fognak tölteni, hol ünnepes fogadtatásra készülnek. — **Vardi**, a nagy zeneköltő, felgyógyulva betegsége- ből Pármba utazott, hol Santa Agatha nevű nyaraló- kájszobá fogja időzni. — **Bismarck herceg** számára Kissingerben már rendezik Streit udvari tanácsos házá, hol minden évben lakni szokott.

— **Erzsébet királyné** 6 ósége ma reggel 8 1/2 órákor a nyugati vasút különvonatával Münchenből a bécs- pengi indulo-házba érkezett **Mária Valéria** főhercegné- vel és kíséretével. Az ünnepes díszlet peronon a bécsi rendőrök és a vasút néhány főtisztviselője várt a vonatra, melyek szalonközölköz először a királyné szállt ki; hosszú, világos szürke felöltő, fekete strucc- talas sötét szalmakalapot viselt, kezében nagy vilgós- szürke napernyő volt. Utána következett **Mária Valéria** főhercegné lepett le a vagonból. A felségcsászár asszony és leánya kitűnő színben vannak; a hat hét távollát alatt kissé megcsúszott arcunka a nap. Miután a királyné ne- hány szót intézett **Kritcska** rendőrökkel és **Csedik** osztályfőnökkel, **Valéria** főhercegnével kocsiba szállt és egészen Schönbrunnba hajlatott. A kíséret: **baró Neposa** főudvarmester, **Fürstenberg gróf**, **Kornis gróf**, **baró Pflanner** örnagy szárnysegéd, **dr. Auchen- thaler** udvari orvos, **Felsalák** kormánytanácsos, **Gir- rolla** udvari pénztáros szintén Schönbrunnba mentek. Az össegylött nagy közönség tiszteletteljesen üdvözölte a királynét. Öt ósége egész Urnap utáng maradt Schönbrun- ban, mikor **Mária Valéria** főhercegnével Feldalungba utazik nyaralni. — A királyné délután négy órákor, mint nekünk táviratozták, Festich gróf kíséretében Schönbrunnból Bécsbe ment és a Hotel Imperialba hajlatott, megláto- gatni a dán trónörökös párt. A látogatás egy negyed óráig tartott, mire 6 ósége a búrba kocsizott, hol ötödik órákor a dán trónörökös párt fogadta. A feje- delmi dán vendégek e hó 18-án este nyolc órákor utaz- nak el Bécsből, egyenesen Koppenhága. A dán trónörö- kös pár fogadtatása után királyné 6 ósége Laxenburgba ment, **Rudolf trónörökös** és neje **Stefánia** látogatására. A királyné és **Valéria** főhercegné holnap 6 ósége a királyt elkísérik a neuburgi vadászkirándulásra.

— **Király 6 ósége**, mint nekünk Bécsből távirato- zták, ma délután meglátogatta a tegnap Bécsbe ér- kezett **Don Afonso** spanyol királyi herceget. Holnap a király **Nikita** montenegrói fejedelemmel nagy vad- zásztársaság kíséretében Neuburg megy sarkajföld- vadászatra.

— **Nikita montenegrói fejedelem**, mint lapunknak Bécsből táviratozták, ma délelőtt az uralkodóház Bécsben időző tagjainak látogatását fogadta. **Rudolf trónörökös**, ki reggel bejött Laxenburgba, a dán trónörökös pártal tett látogatása után elment a fejedelmhez, ki a látoga- tást a búrban viszonzotta. Délután 5 órákor udvari ebéd volt **Nikita** fejedelem tiszteletére, melyen az általunk már tegnap említették közül részt vettek: a braun- schweigi herceg, **Dyland-Rheidt** baltás hadügyminis- ter, **Kállay Béni** közös pénzügyminiszter, **Zaaffe** osztrák miniszterelnök, **baró Bauer** táborserény főhad- parancsnok és **Mondell** főszárnysegéd. Az udvari ebéd tíz óráig tartott, az uralkodó hét órákor Schön- brunnba hajlatott.

— **József főherceg** és családjának Fiumében való tartózkodásáról a következőket írják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. Eltekintve a gyönyörű kert- nek napról-napra csodás virányától, mely a magaslato- tól valószínűleg a következők irják: **József főherceg** és családja hazaszegény napot itt időszék, nola az idő- ző nem volt mindig kedvező, 6 főségek nyilatkozatai szer- int a legkelemesebb volt. El

1883

bülgökön... zint s az első... Amazokat... udófi királyfi... z; s a Zsig-

május 16.

helyzet, mert... z. A le-... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

itt lesznek. A... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

sz. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

1883... z. A kenneze... z. A kenneze... z. A kenneze...

4. Kelet kapitány, nevez. gróf Esterházy Miklós lovát, 'Hollo' fekete herelt, 4 éves, s az test, két uj, sárga...

V. Nemeskürtyi kettős verseny, pálya háromszor körül, 1. díj 800 frank, 2. díj 150 frank, 3. díj 50 frank.

VI. Criterium, egyes fogat, Magyarországon nevelt, magyar honpolgár tulajdonában lévő lovát, pálya egyszer körül, idő 1 p. 20 m. vagy azon alul. Díj 500 frank.

VII. Farkas-verseny, budapesti pályánál állással bíró szombatot fagy-fogatok részére, pálya kétszer körül, első díj nyolcvan 50 méter terhatárral, 1. díj 100 fr.

— A fővárosi tüszök magyarországi érdekben Kempenen Béla fővárosi tiszófi főparancsnok a következő elismerése méltó rendelkezésre adta ki.

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

mányi kedvezményeket kieszközölni, mint városi támogatást is nyújtani? Fogy-e tanács mag kedvezményezni e tekintetben vagy az törvényhatóság bizza?

Ezután Adler Zsigmond említtette fel, hogy a péküzemek stríkeja kintseker gyűlésen mondták a segéd, hogy oly piszok halmazdók össze a péküzemekben, hogy ha a közönség ezt tudná, nem enné jó ízűen a szemet.

Most a törvény értelmében a napirend elején tárgyalva gazdasági ügyeket tárgyalunk, az előzőleg helypénzesítésről a napirend előtti állalkozások adtak 100 forint rom hóra, ennek letételét 2 év és 9 hóra fogják újra bérbeadni.

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

Gebhardt ur statisztikája szemfényvesztés volt. Elnök itt ismét felszólalt szóló, hogy ne sértsen, ez is sértés!

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

7. Szavazás a következő feladlati indítvány felett. Szavazás után Trefler tekintettel arra, hogy a budai lövészegylet számos tagja van jelen, kimondati kérés, hogy a lövészegylet tagjai a szavazásban részt ne vehessenek.

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

— A fővárosi tanács és az adófelügyelő. Az 1-III. k. adófelügyelő az az adófelügyelő, hogy a fővárosi tanács...

megérkezés után a kiadás minden formalis nélkül pon-

Végül huzalozza a bizottság, hogy a fávórosi tör-

A bizottság reméli, hogy a fávórosi közreműködést ép

Gróf Desseffy Aurél felszólalása az igazgatóság a

Szab. osztrák-magyar államvasút társaság.

A román-délmet gabona díjazása III. füzete, mely ki-

Az új Szeves-esztona. A második Szeves-esztona

Francia járadék-konverzió. A francia járadék-

Sertéskezeskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonátözsde. A buza-üzlet iránya ma is lanyha maradt.

Buza: Tiszavidéki: 300 mm. 81 k. 10.65 frt.

Pestvidéki: 300 mm. 78 k. és 100 mm. 77.6 k.

Bécsi: 400 mm. 78 k. és 100 mm. 81 k. 10.45 frt.

Rozs: 200 mm. 7.50 frt. 500 mm. 7.50 frt. 200 mm.

Arpa: 200 mm. 6.90 frt. 500 mm. 6.90 frt. 200 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

Aranyárak. Szokványbuza 1000 mm. 10.08 frt. 1000 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

magyar papírjardék 87.65-ön. Malmok közül: Pannonia

1 óra 30 perces járadék: Osztrák hitelrészvény

Utótőzsde. Az utótőzsde eleinte üzletlen volt,

Felhasználási árfolyamok. Megy. 4% aranyárjardék

Sertéskezeskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonátözsde. A buza-üzlet iránya ma is lanyha maradt.

Buza: Tiszavidéki: 300 mm. 81 k. 10.65 frt.

Pestvidéki: 300 mm. 78 k. és 100 mm. 77.6 k.

Bécsi: 400 mm. 78 k. és 100 mm. 81 k. 10.45 frt.

Rozs: 200 mm. 7.50 frt. 500 mm. 7.50 frt. 200 mm.

Arpa: 200 mm. 6.90 frt. 500 mm. 6.90 frt. 200 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

Aranyárak. Szokványbuza 1000 mm. 10.08 frt. 1000 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

Aranyárak. Szokványbuza 1000 mm. 10.08 frt. 1000 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

Aranyárak. Szokványbuza 1000 mm. 10.08 frt. 1000 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

magyar papírjardék 87.65-ön. Malmok közül: Pannonia

1 óra 30 perces járadék: Osztrák hitelrészvény

Utótőzsde. Az utótőzsde eleinte üzletlen volt,

Felhasználási árfolyamok. Megy. 4% aranyárjardék

Sertéskezeskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Gabonátözsde. A buza-üzlet iránya ma is lanyha maradt.

Buza: Tiszavidéki: 300 mm. 81 k. 10.65 frt.

Pestvidéki: 300 mm. 78 k. és 100 mm. 77.6 k.

Bécsi: 400 mm. 78 k. és 100 mm. 81 k. 10.45 frt.

Rozs: 200 mm. 7.50 frt. 500 mm. 7.50 frt. 200 mm.

Arpa: 200 mm. 6.90 frt. 500 mm. 6.90 frt. 200 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

Aranyárak. Szokványbuza 1000 mm. 10.08 frt. 1000 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

Aranyárak. Szokványbuza 1000 mm. 10.08 frt. 1000 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

Aranyárak. Szokványbuza 1000 mm. 10.08 frt. 1000 mm.

Déli tőzsde. A délutáni forgalom kezdetben szilárd

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK. Triest, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Berlin, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Berlin, máj. 16. (Utótőzsde, 4.2% papírjardék)

Frankfurt, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Frankfurt, máj. 16. (Eszti zárlat.) Papírjardék

Páris, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Külföldi értéktőzsde zárata. Az arányomok az utolsó helyi származék szerint

Május hó 16. PÁRIS. 4% arányjardék 79.75

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Bécsi értéktőzsde.

Bécs, máj. 17. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Bécs, máj. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távira-

Berlin, máj. 16. Buzza huzást, Rozs és zab szil-

NAPIREND: Káth. Majus 17-én. Napjárt: Csütörtök. — Római kath. Udalj. — Prot.: Liberát

Ugató versenye a kerépesít végén d. u. 2 órakor.

Műkiállítás a képművelési társulat sugárú műsoránál

Arveresek a vidéken. Klein Jakab 3037 forintra

Arveresek a fővárosban. Kuffner József 761 frta

Csúdhírdetmények. Hoser Agoston volt budapesti

A kis lottó húzása május 16-án. Prága Lemberg Szoban

DEGENEK NEVSORA. Schimidt-Orient szálloda.

Hungaria szálloda. Singer S. és neje L.-Sz. Miklós

Tigris szálloda. Erdl. E. lelk. Szegeud.

Vadászkirly szálloda. B. Skerlet. K. birt. Pecs.

Arany sas szálloda. Gassauer I. birt. Bécs.

Erzsébet szálloda. Papp S. birt. Elemen.

Europa szálloda. Bürky A. társz. Zárlat.

Marchal szálloda. D. G. vez. Zs. Frisz.

Fehér hatyu szálloda. Schfer I. festő Bécs.

Fehér lo szálloda. Peely I. prapost Tolna.

Páris szálloda. Taucher K. birt. Temesvár.

Kis hirdetések a 7-ik oldalon vannak.

Nemzetközi waggonkölsönző részvénytársaság.

Részvénytőke 1.600,000 frt, felosztva 16,000, o. é. 100 frttal teljesen befizetett részvényre.

ALÁÍRÁSI FELHÍVÁS

Alulírott bank **1883. évi május 19-én**

12,000 darab „Nemzetközi waggonkölsönző részvényt” nyilvános aláírás alá bocsát.

A 16,000 részvényből 4000 az eladásból kizáratt. A nevezett társaságnak Prospectusa alább foglaltatik.

Aláírási feltételek:

1. Aláírások az alábbi intézeteknél **1883. évi május hó 19-én** a hivatalos órákban elfogadtatnak.
2. Túljegyzés esetére a leszállítás jogát magunknak fentartjuk; a jegyzés eredménye a hirdetések útján mielőbb közzé fog tétetni.
3. Az aláírási ár a 100 frttal teljesen befizetett részvények után **114 frttal** állapított meg; ezen árban az 1 frt 93 kr-ra rugó folyó kamat befoglaltatik, úgy hogy külön kamatmegterítés nem történik. A befizetés 3 nappal a jegyzések felosztásának közzététele után, legkésőbb azonban f. hó 26-ig (bezárólag) teljesítendő azon helyen, hol az aláírás történt, mely alkalommal az óvadékok elszámoltatnak, illetőleg visszatadnak.
4. Az aláírás alkalmával minden jegyzett részvénydarab után 20 frt óvadékol leteendő és pedig vagy készpénzben vagy tőzsdészerű értékpapírokban, melyeket a jegyzési hely elfogadhatónak ítélt.
5. A fenti, f. hó 26-ig terjedő befizetési határidő elteltével a jegyzéssel nyert átvételi jog elenyészik és az óvadék elvész.
6. Aláírási nyilatkozatok az alábbi jegyzési helyeken kaphatók.
Budapest, 1883. évi május hóban.

Pesti magyar kereskedelmi bank.

Aláírások elfogadtatnak a következő piacokon:

BUDAPESTEN: a „Pesti magyar kereskedelmi bank”-nál; **BUDAPESTEN:** az „Angol-Oszták bank fiókja”-nál; **PRÁGÁBAN:** az „Angol-Oszták bank fiókja”-nál;
a „Pesti magyar kereskedelmi bank váltóüzleténél”; **BÉCSBEN:** az „Angol-Oszták bank”-nál; **GRÁCZBAN:** a „Steiermärkische Escompte-Bank”-nál;
PRÁGÁBAN: a „Böhmische Escompte-Bank”-nál; **BRÜNNBEN:** az „Angol-Oszták bank fiókja”-nál

PROSPECTUS.

Nemzetközi waggonkölsönző részvénytársaság

Részvénytőke: 1.600,000 frt, felosztva 16,000, osztr. ért. 100 frttal befizetett részvényre.

IGAZGATÓSÁG:

Elnök: *Hieronymy Károly*, orsz. képviselő, az Osztrák-magyar államvasut magyarországi igazgatóságának elnöke. **Lánczy Leo**, a Pesti magyar kereskedelmi bank vezérigazgatója.
Alélnök: *Jálics Kálmán*, a magyar nyugati vasut igazgatósági tagja. **Lovag Ostheim**, a Károly-Lajos-vasut igazgatója.
Rósa Lajos, a Pesti magyar kereskedelmi bank elnöke. **Weinberger L.**, az Osztrák-magyar államvasut főfelügyelője.
Lovag Fuchs Miksa, a Magyar nyugati vasut igazgatója. **Dr. Piuysich F.**, ügyvéd.
Ifj. Luczenbacher Pál, nagykereskedő.

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:

Ivánka Imre, orsz. képviselő, a Magyar északkeleti vasut vezérigazgatója. **Fakh Károly**, a Magyar nyugati vasut vezérigazgatója.
Vicomte de Maistre, a Kassa-oderbergi vasut vezérigazgatója. **Brüll Armín**, a rima-murányi-salgó-tarjáni vasut-részvénytársulat igazgatója.

A fennálló waggonkölsönző társulatok kiváló eredményei által ösztönözve, 1882-ki szeptember 1-én megalakítottuk a Nemzetközi waggonkölsönző részvénytársulatot, mely alapszabályszerű ügykörében azonnal megkezdte üzleti működését.

A vállalatunkhoz kötött remények rövid fennállásunk óta teljesedésbe mentek s ma már azon helyzetben vagyunk, hogy az 1883-ki december hó 31-én végződő első üzleti évszámunk teljes eredményét constatálhatjuk.

Kocsitelepünket, mely 900 waggonból (teherkocsi) áll, az 1883-ik egész évre különféle vasuti társaságoknak kedvező feltételek mellett adtuk bérbé.

Emek folytán lehetségessé vált, hogy a nyereség-zárlatot már ma megközelítőleg rázsolhassuk, mely következőleg fog alakulni:

Teher:		Jövedelem:			
	frt	kr.	frt	kr.	
Általános üzleti költség:			900 waggon utáni bérjövdelem	375,000	—
Tiszteletdíjak, bérek, irodabér, uti költségek, biztosítási díjak stb.	13,000	—	Rendelkezés alatti pénzek kamatai	18,000	—
Előre nem látott kiadások	10,000	—			
Adó-tartalék	51,000	—			
Az alapítási költségnek 20%-os leírása	2,670	91			
A kocsitelep törlesztési alapja	16,000	—			
Nyereség-egyenleg frt 300,329.09					
ebből levonva:					
5% a tartalékalap javára					
frt 220,329.09 után		frt 11,016.45			
15% jutalékok		33,049.35			
marad a részvényesek közti szétosztásra		44,065	80		
		256,263	29		
		393,000	—	393,000	—

Az első üzleti évszak eredményeképp tehát 19%, nyers jövedelem — minden költségek, adók, leírások, jutalékok levonása és a tartalék-alap jutalmazása után pedig körülbelül 256,000 tiszta nyereség marad, minél fogva képesek leszünk részvényeseinknek 16%-os osztalékot nyújthatni, ha csak azok a tartalékalapok rendkívüli javadalmazását nem kívánják eszközölni.

E szerint tehát teljes okunk van az első üzletév eredményeivel megelégedve lennünk és még csak a jövő kilátásait kell szemügyre vennünk.

Ez irányban bátran állíthatni, hogy kevés oly iparvállalat létezik, melyre nézve a legközelebbi évek conjuncturái oly kedvezők volnának, mint a waggonkölsönző intézetek. Nemcsak, hogy a magyar vasutak waggonbirtoka általában fölülte csekély, mely még rendes viszonyoknak sem felel meg, de a tapasztalás is mutatta, hogy csak némileg jobb aratás a meglévő waggontelepek által, hozzászámítva a jelenleg fennálló waggonkölsönző intézetek forgalmi eszközeit, csak nehezen győzhető. Ehez járul még azon körülmény, hogy ugy Magyarországon mint Ausztriában új fő- és alsóbrangu vasutvonalok egész sorozata épült vagy épülőfélben van, vagy tervezetiek: mi-ből folyólag a legközelebbi évekre, a waggonkölsönző intézetek folytonos igénybevétele méltán zárható. Nem kevésbé fontos annak tekintetbevétele is, hogy az új iparágak létesítése Magyarországon és azok szemmel látható fejlődése még azon esetre is, ha a legközelebbi évek aratásai nem volnának kielégítőek, a waggonkölsönző intézeteknek kedvező kilátást nyit. Figyelmün kívül nem hagyható továbbá, hogy a „Nemzetközi waggonkölsönző intézet” üzletileg nem egyedül Magyarországra van utalva, hanem Ausztria, Németország, Románia és Olaszország is versenytárs; mit nem szabad alábecsülni, ha számba vesszük, hogy a fennálló waggonkölsönző intézetek 2 éven át waggonjaikat igen jó áron adták bérbé külföldi vasuti társulatoknak.

Tehát a jövőre való tekintettel is azon meggyőződésre kell jutnunk, hogy a waggonkölsönző üzlet élénk keresletre tarthat számot, jövedelmes; nem pillanatnyi conjuncturáktól függő, hanem tartós alapon nyugvó. A régi Pesti általános waggonkölsönző intézet osztalék-eredményei, kedvező évek dacára, az utolsó 5 évben 6—9%-ra rugtak, az 1883. évre pedig ez intézet 15% jövedelmet is mutat ki. A részvényesek 20 és egynéhány %-nyi felpénzben részesülnek. Még jobban áll e tekintetben a Wiener I. Eisenbahn-Wagenleih-Gesellschaft című bécsi társaság, melynek részvényei ma körülbelül 30%-os agióval kelnek.

Azon kellemes helyzetben voltunk, hogy waggonjainkat a legjobb minták után választva, a legelőkelőbb gyárakban oly áron megrendelhetjük, melyek lényegesen jutányosabbak voltak azoknál, melyek utóbbi időkben Ausztria-Magyarország különféle vasutai által fizettettek.

Waggonjaink közül csak 200 van kérgöntetű kerékkel, a többiek pedig mind csillagkerékkel és acél kerékkel vannak ellátva.

Társaságunk igazgatása, mint ez az üzlet természetében rejlik, fölülte egyszerű s igyekezetünk oda irányul, hogy a kezelés a legszűkebb keretben mozogjon.

A fentebbiekben, úgy véljük, sikerült kifejtenuünk, miszerint a „Nemzetközi waggonkölsönző részvénytársaság” szilárd alapra van fektetve, magában rejti a felvirágzás minden feltételét, és hogy részvényeseinek jelentékeny járadékot fog jövedelmezni.

Nemzetközi waggonkölsönző részvénytársaság.